
В Свободненском районе по факту убийства возбуждено уголовное дело, подозреваемый задержан

По подозрению в совершении указанного преступления задержан 53-летний местный житель. По версии следствия, вечером 11 марта 2013 года в указанном доме мужчины совместно распивали спиртные напитки, при этом между ними произошла ссора, переросшая в драку. Подозреваемый нанес своему знакомому несколько ножевых ранений, после чего несколько раз ударил его топором по телу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления. Утром следующего дня мужчина сам вызвал сотрудников полиции. В ходе допроса он дал признательные показания и раскаялся в содеянном.

В настоящее время в отношении подозреваемого решается вопрос об избрании меры пресечения, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Марта 2013

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/622553>